

D

08

郑州晚报

2008年6月27日 星期五

第1通信

通信快报



灾区儿童体验信息化技术

6月20日下午，中国移动河南公司信息化展示馆来了一批特殊客人，16名四川灾区的孩子们，从6名亲身参与抗震救灾的河南移动爱心志愿者手中，接过图书和奥运福娃，孩子们共同在奥运五环旗上签名留念，为奥运加油。

此次来到展示馆的16名孩子全部都来自四川灾区，他们中最小的还没上学，最大的是高中生，他们在这次汶川大地震中有的失去家园，有的失去亲人。得知孩子们想看看最先进的信息技术，感受奥运的脉动，河南移动公司将这些孩子接到信息化展示馆，让他们通过先进的移动信息技术与2008北京奥运近距离接触，为奥运加油。 陈娜



“网通神眼”助推平安郑州

一种助推“平安郑州”建设的新型增值业务——“网通神眼”，近日在郑州正式推出。

“网通神眼”业务是为中小企业、居民小区、学校、家庭等客户提供的一种全智能化且质优价廉的远程视频监控业务。它不仅继承了传统监控技术的优点，而且集成了拍照、录像、短信、语音等功能，可以方便地帮助客户实现对监控点的管理，是客户提升管理、加强安防的首选业务。

“网通神眼”业务具有实时视频监控、视频录像和告警三大功能，可灵活调整图像质量、报警功能设置等，实现全方位监控，并能通过短信、语音等方式向用户反馈告警信息。

薛曼曼



新商旅套餐无长途无漫游

郑州联通日前正式推出省内接听免费的广东联通世界风GSM网新商旅套餐。新套餐分88元、128元、188元、288元、388元、588元6个档次，选择新商旅套餐的用户最高可享受到省内市话、长途、漫游通话2100分钟的优惠资费。其中，88元包230分钟，188元包680分钟，388元包1600分钟三种被用户看做是性价比最高的套餐品种。

郑州联通相关人士表示，这一资费优惠的覆盖面广泛，除已有套餐捆绑消费协议的老用户外，新、老用户均可选择上述新六大套餐。而除了省内接听免费以外，用户国内漫游可以享受IP长途全包每分钟0.39元的优惠。

姜晓宇



开门纳言，进行公开行风评议

从即日起，郑州电信开始准备实施2008年度的行风评议工作。下月初，消费者采取去营业厅填写调查问卷等方式，对郑州电信的服务水平进行评价。

据介绍，此次评议涉及电信各智能部门，主要考察营业厅的服务环境、业务资费的透明度和清晰度，以及对客户服务的能力。为此，电信已成立专门的行风评议领导小组和办公室，先期在公司内部进行组织教育，力争把最优质的服务水平呈现给郑州消费者。

郑州电信负责人表示，此次行风评议，将有助于电信进一步强化服务意识，规范行为和职业道德。 范敬梅

预测电信重组系列报道之用户篇

随着重组后中国网通和中国电信获得了移动牌照，长期被认为是“技术落后”，仅为移动电话替代品的小灵通的发展备受各方关注。

网通和联通合并了，还会保留小灵通业务吗？仍在使用小灵通，甚至可以说留恋小灵通的本地用户纷纷提出了这个问题？对此，郑州网通有关人士向记者表示，目前重组尚未完结，关于这个问题，总部还没有统一口径。有业内人士认为，从市场和技术面来看，小灵通退出市场是早晚的事。几乎大部分被访人士都持这一观点，但他们同时指出，可以肯定用户不会因此而受到不平等的对待。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图



小灵通何去何从

网通已停止小灵通投资？

工业和信息化部近日发布《2008年4月电信业主要指标完成情况》，其中无线市话用户7948.8万，比上年末净减505.7万户，这意味着我国小灵通用户已经跌破8000万。显然，小灵通的势头已远不如巅峰时期。市场反应已说明了一切，再加上将拥有技术上更为优秀的GSM网络，网通要放弃小灵通业务似乎也成了情理中事。

“电信重组后小灵通还能不能继续使用呢？”近日，家住中原路的小灵通用户李先生向本报记者提出疑问。李先生一直是郑州网通的小灵通用户，使用小灵通已有4年时间。网通方面表示，目前重组尚未完全结束，关于这个问题总部还没有统一的口径。记者则从一位不愿透露姓名的网通内部人士处获悉，对于小灵通的未

来，公司早已有过多次讨论，虽然还没有可以公布的定论，但停止对网络建设的资金投入和对销售终端的补贴。小灵通的基站都是通过有线连接起来，维护成本相当高。该人士称，小灵通的确有惊人的高速增长，拥有千万级用户，但实际上运营商没赚几个钱，所以现在被放弃也并不可惜。不过，该人士补充道，可以肯定的是在网的小灵通用户不会受到任何影响。

对于网通的说法，李先生表示可以理解，他说，当年购买小灵通完全是因为打电话便宜，且接听免费。而现在中国移动和中国联通资费不断下调，某些子品牌及套餐的资费已让小灵通的价格优势不复存在时，自己使用小灵通更大的因素在于懒得改号码，或许还有一点点留恋。

两种方案决定小灵通未来

关于小灵通的未来，目前业界盛传的两种方案包括：1. 网通目前针对小灵通的具体方案包括在和联通合并后，鼓励高端小灵通用户不改号转G网，低端用户和固话、手机进行绑定；2. 在获得移动牌照后升级网络，让小灵通用户也可以实现全国漫游，然后与GSM网用户一同过渡到3G。

业内人士指出，在需求不断提升的情况下，

小灵通用户会有三种发展趋势。第一种用户想要更多的服务，包括数据业务、多媒体、等等。此时小灵通无法满足，但又对电信服务满意，便会在未来可能出现的一些捆绑业务策略下转向GSM网络。第二种用户愿意继续在网，使用小灵通业务。他认为，从运营商的角度，只要短时间内小灵通还拥有相当的用户，网络是不会停止运作的，一定会被妥善处理。



近年来，联通增值业务迅猛发展，其推出的GPRS上网、联通彩信Q等新兴的增值服务，已经在不知不觉中，改变了我们的生活和娱乐方式。

GPRS 手机上网无需功能费

小张是一名业务员，经常满大街跑和出差。也经常需要上网查资料，而且公司规定用邮件互通文件，带个笔记本太麻烦也比较担心丢失，网上查资料、收发文件成了他最头疼的事。

一个偶然的机会，他听朋友说手机上网很方便，而且计费也合理。就抽时间到联通营业厅咨询了一下。营业员告诉小张：目前，河南联通已面向手机用户开通了GPRS网络。而且是上网才按照流量计费，也不用交什么月功能费。听了这个消息，小张马上开通了GPRS网络。

现在，小张要查找资料，也不用满大街找网吧了，也不用担心网吧不安全，只要在手机上启动“浏览器”，即可链接互联网，可浏览到财经、交通、天气、股票行情、企业注册信息查

生活因联通而精彩



神奇之一，手机用户的普通短信变身为彩信，魔幻短信能将文字信息附加一幅精美彩图，一同发送给您的朋友，心意的表达淋漓尽致。神奇之二，操作简单易行，使用任意手机发送普通短信，仅要编辑短信内容1发送至106558008即可。

只要接收方是已经开通了GPRS的彩信手机用户即可，每月仅3元钱，除了转发给朋友，还可提取动画为待机动画，音乐为来电铃声。

据郑州联通内部人士介绍，联通彩信Q的推出在全国范围内掀起了一股彩色短信的旋风，受到众多追求时尚、流行的年轻用户的喜爱。